
Prefeitura Municipal de Birigui 
ESTADO DE SÃO PAULO 

GABINETE DO PREFEITO CNPJ 46 151 718/0001-80 

OFÍCIO N° 491/2019 em 2 de julho de 2019 

ASSUNTO: Requerimento n° 226/2019. 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Acusamos o recebimento do Ofício n° 374/2019, de Vossa 

Excelência, encaminhando cópia do REQUERIMENTO N° 226/2019, de autoria do 

Vereador Benedito da Dafé Gonçalves Filho. Referida propositura requisita 

informações sobre acordo entre a atual administração e o condomínio San Marino, 

segundo quesitos nela consubstanciados. 

Em resposta, anexamos cópia do Ofício n° 33/2019 do 

Secretário e Secretário Adjunto de Serviços Públicos, Água e Esgoto. 

No ensejo, renovamos a Vossa Excelência e Nobres Pares 

os protestos de estima e distinto apreço. 

Atenciosamente, 

CRISTIANO SALMEIRÃO 
Prefeito Municipal 
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Rafae Polizel Esteves 
Secretá0a de Serviços Públicos, 

/Ág a e Esgoto 

Prefeitura Municipal" de Birigui 
CNPJ 46.151.718/0001-80 

Birigui/SP, 27 de junho de 2.019. 

Oficio n° 33/ 2.019 

Assunto: Informações sobre poço artesiano 

A Secretaria de Serviços Públicos, Água e Esgoto da Prefeitura 
Municipal de Birigui, vêm através deste em resposta ao ofício 374/2.019 em 
atendimento Requerimento 226/19. onde solicita informações sobre a concessão 
poço artesiano de um loteamento. 

Questionamentos: 
1- Existe algum acordo entre a atual administração e o condomínio San Marino 
registrado para sessão de poço artesiano construído pelo referido 
condomínio? 
R: Não existe. 

2- O que o condomínio recebeu ou receberá para doar o poço artesiano? 
R: Nada. Passará as responsabilidades da manutenção e despesas operacionais 
para a Prefeitura. O poço foi construído para reforçar o abastecimento dos 
moradores do condomínio, pois o consumo de água e esgoto utilizado pelos 
moradores do condomínio são cobradas normalmente, além dos condôminos 
pagarem as despesas de água e esgoto, ainda pagam a manutenção do poço ali 
existente. 

3- Quais as condições para liberação da perfuração do poço artesiano no 
condomínio San Marino impostas pela prefeitura? Anexar cópia da 
documentação. 
R: Não houveram condições para a liberação da perfuração do poço. 

4- Existe algum acordo de repassar o poço com os custos e manutenção para 
a prefeitura? 
R: Foi protocolado junto a prefeitura pela Associação de Proprietários do 
Residencial San Marino um documento onde a associação se dispõe a doar o poço 
artesiano ao município e requer que o município passe a dar a devida manutenção, 
e assume as responsabilidades pelo pagamento das contas de energia elétrica. 

Atenciosamente. 

Ao Exmo. Senho 
D.D. Prefeito Municipal de Birigui 
Cristiano Salmeirão 

Mar •s Albano 
Secre rio Adj Serviços Públicos, 

Água e Esgoto 


